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חני גרשון, ילידת 1974, תושבת נס ציונה ואם לשני ילדים, קצינת ביקור סדיר, סופרת ומרצה. למדה ספרות, חינוך ומיינדפולנס באוני' ת"א, ואימון אישי וקבוצתי במכון "כישורים" בשיתוף אוני' י-ם. מזה כ- 20 שנה חני עובדת עם ילדים ונוער, בתחילת הדרך כמורה ומרצה לספרות ובהמשך כקב"סית במטרה למנוע נשירה ממערכת החינוך.
 
בהרצאה "אני והנמר שלי – מסע משותף" חני משתפת את הקהל בסיפור האישי המעצים והמופלא שמאחורי הסיפור "נמר אבל אחר". ראשיתו של המסע במקום אותנטי רצוף חוויות אישיות, לבטים ומכשולים לא צפויים, אולם אט אט התהליך קרם עור וגידים והפך לספר ולתוכנית החינוכית שמועברת בגנים ובתי ספר שונים בארץ (מיזם 5281 במשרד החינוך :"נמר אבל אחר- מה עושים כשכועסים?")
ההרצאה/ סדנא מותאמת לקהל מגוון: ילדים בגילאים שונים, הורים, אנשי חינוך ומטפלים והיא מעניקה לא רק תובנות אלא גם כלים ישומיים שנגזרים מהניסיון המקצועי.
 
כיצד התגובות והפרשנויות שלנו לאירועים שונים משפיעות על תגובות הסביבה אלינו? מה הם הכוחות והעוצמות שסייעו לגיבור לצאת ממעגל הקונפליקטים והמשברים אליו נקלע? מהי הדדיות- וכיצד "דומה מושך דומה"? מתי וכיצד הגיבור בסיפור הבין שתגובותיו ובחירותיו (הסתגרות/התפרצות) לא מיטיבות עימו  ובוחר לעשות שינוי ולהפוך להיות "נמר אבל אחר"? התבוננות על חצי הכוס המלאה, דמות מבוגר משמעותי ועוד כהנה וכהנה רעיונות מוטמעים בהרצאה ובספר.
 
"מזה שנים רבות אני פוגשת ילדים וילדות שקשה להם להתמודד עם המערכת, ושקשה למערכת להתמודד עימם. הם מתנהלים בתחושה של שוני מאחרים, תסכול, דחייה ופחד, והודפים את החוויות הלא נעימות באופן שמזמן להם קושי רב אף יותר בהמשך. כך נוצר מעגל של קונפליקטים ומשברים שקשה להם להיחלץ ממנו. תכופות הם מתעייפים מהמערכת, מתעייפים מעצמם."
"נמר אבל אחר" הוא פרי הנגיעה היומיומית בעולמם של אותם ילדים, בשילוב האמונה שהספרות היא כלי ליצירת מרחב של שיח, דמיון וחשיבה.
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