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ספר חדש:
שמש בכיסים מאת ד"ר מיכל גטניו-קאלוש
ליפול כדי לקום – התמודדות עם משבר
"... באופן כללי הכל איתי ממש בסדר. חוץ מזה שאני מרגישה מעורערת מבחינה נפשית, כאילו אני מסוגלת לבכות כמעט בכל מצב ובכל רגע כשפתאום אני חושבת על עֹמר. האמת היא שכל הזמן הוא בתודעה שלי, רק מדי פעם זה עולה ומציף – ואלה הרגעים שפשוט בא לי לבכות!" (קטע מיומן המחברת משנת 1999, המופיע בספר)
"שמש בכיסים – ליפול כדי לקום: התמודדות עם משבר" מאת מיכל גטניו-קאלוש בהוצאת "ספרי ניב", הוא שילוב של סיפור אישי וסיפור הדרכה להתמודדות מיטבית עם משברים. 
ד"ר מיכל גטניו-קאלוש מתארת כיצד התמודדה עם נפילתו של חבר בפעילות מבצעית בלבנון              ב־28.2.1999. באמצעות קטעי יומן שכתבה במשך 20 השנים שעברו מאז, היא מנסה להתחקות אחר התנהלותה, ולהבין כיצד התגברה על המשבר; בכנות וברגישות היא חושפת את תהליך הגילוי, הטיפול וההחלמה. הכותבת משלבת בין כתיבת פרוזה לכתיבה מדעית, בין רגשות ומחשבות לממצאי מחקרים. דרך התובנות שלה היא מעבירה אל הקוראים מסר אישי, רגשי ומקצועי, שיכול לסייע לאחרים להתמודד עם האתגרים והמשברים שכולנו חווים במהלך חיינו.

עבור אנשים שנמצאים בעיצומה של התמודדות עם משבר, ועבור הקרובים אליהם, הספר מעניק התבוננות עמוקה לתהליכים שאולי הם עצמם אינם מודעים להם.

ד"ר מיכל גטניו-קאלוש היא עובדת סוציאלית, מרצה במכללה האקדמית ספיר, באוניברסיטת בר-אילן בבית הספר לעבודה סוציאלית ובמכללה האקדמית אחוה בבית הספר לחינוך; בעלת קליניקה פרטית לטיפול בהורות, בחרדות ובפוסט-טראומה. מחקריה שופכים אור על חקר הפרספקטיבה של ילדים בגיל הרך ושל הוריהם, ואסטרטגיות הוויסות הרגשי הנדרשות בהתמודדות עם איום של טרור מתמשך, ועל תהליך גיבוש הזהות בחברה הישראלית.

"שמש בכיסים – ליפול כדי לקום: התמודדות עם משבר" מאת מיכל גטניו-קאלוש. הוצאת "ספרי ניב", 124 עמודים. מחיר לצרכן 84 ש"ח, להשיג בכל חנויות הספרים הדיגיטליים.
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