שמוליק קלוסקי נולד בתל־אביב. בגיל תשע למד לנגן באקורדיון בקונסרבטוריום אנזאגי בבני ברק. המשיך ללמוד מוסיקה בתקופות שונות בחייו, כולל לימודי פסנתר אצל המורה המיתולוגי, אגון קרטן ז"ל. בגיל 12 התחיל להעלות על הכתב את שיריו הראשונים ומאז הוא כותב ומלחין.

עבד בארבעה משרדי פרסום. שר בחמישה הרכבים. היתה לו חברת פרסום אחת לפרק זמן קצר. למד NLP והוא בעל תואר מסטר פרקטישנר. ערך את ספר מיתוג מדינת ישראל עבור משרד החוץ. כתב וערך את "את אחי אנוכי מבקש" - ספר מסע בני נוער בפולין להכרת שורשי העם היהודי. למד קבלה. למד בבית ספר לדרמה. למד את תוכנת קיובייס להפקה מוסיקלית. הקים אולפן הקלטות ביתי בו הוא יוצר את שיריו. ערך מספר מגזינים, ספרים ופרסומים. שימש כקופירייטר במסעי פרסום ציבוריים ובארבע מערכות בחירות גדולות - ממלכתיות ומוניציפליות. וגם נבחר לתפקיד דירקטור באקו"ם כנציג הפזמונאים,וסגן יו"ר אקו"ם, בתקופה זו הניע מהלכים משמעותיים לטובת היוצרים בישראל.

שמוליק קלוסקי - עורך, כותב, קופירייטר, פזמונאי ומוסיקאי. זה ספרו הראשון, אך אין זו יצירתו הראשונה. בין הפזמונים הרבים שכתב - "נשבע", שהוא מהשירים הישראליים המצליחים של כל הזמנים, "שיר בכיף", וכן את השירים "כמו האמונה", "לא כל אחד יכול", "מלאך" ורבים נוספים. 

[bookmark: _GoBack]עם מבצעי שיריו נמנים – חיים משה, מירי אלוני, קורין אלאל, יזהר כהן, מיקיאגי, אתי אנקרי, אבי טולדנו, מורן קריתי, יאיר קלינגר, עירית בולקא, נתן כהן, רוני דואני, לאה לופטין, אילן וירצברג, בן סנוף, הראל סקעת, איציק אורלב, דנה לפידות, דניאל בן חיים, איציק שמלי, הראל מויאל, איתי לוי ונסרין קדרי, הראל סקעת, דור דניאל, טל סונדק, אבי בן אבו, סהר שרב, לפטזיז פנטזיס, לינט ונוספים.

בין ססמאות הפרסום שיצר - "הולכים על ארץ נקיה", "אני נהג מדליק אורות בגשם", "כל הזכויות שמורות לך" עבור המוסד הביטוח לאומי ועוד רבים. עורך מגזינים, ספרים ופרסומים.

בשנת 2002 יצא "למקום רחוק", אלבומו הראשון כזמר ויוצר.
לאחרונה יצא לאור אלבומו השני – "מצאתי קול". לרגל יום תסמונת דאון הבינלאומי השנתי, כתב, הלחין ושר ביחד עם ילדי "תסמותק", את השיר "בידיים שלנו", שעורר תהודה רבה בקליפ המרגש שלו.


