
הפיל שרצה להיות פילה - ספר ילדים חדש 
מיקי כהן, אבא של מאי בת 19, ואיתי בן 17, חיבר ספר ילדים בשם ״הפיל שרצה להיות פילה״. את הספר איירה קסאניה לוגובסקי והוא יצא בהוצאת צמרת.
גיבורו של הספר הוא חדקני, פיל שחי בגן חיות. הוא מקובל מאוד בקרב חבריו הפילים והפילות לעדר, אך במהלך השנים הבין שהוא חי בהרגשה שהוא פילה ולא פיל. הספר עוסק בחששות של חברי הקהילה, תחושות הבדידות, האומץ, וההחלטה שקיבל בסוף להפוך לפילה.
כהן מספר ״הספר נכתב לפני כשנה, כשנטע ברזילי זכתה באירוויזיון, עלתה לבמה ומול מיליוני צופים בעולם, הניפה את הפרס ואמרה את המשפט שלא אשכח כל חיי: ׳תודה שבחרתם בשונה׳״.
״החיבור שלי לסיפור נובע ממקום של קבלת האחר. כשאני הייתי ילד, לא הייתי מקובל בקרב הילדים בגן, וגם בבית הספר, הייתי ביישן והקול שלי היה קול של בת. לא אהבתי לשחק עם הבנים כדורגל, ותמיד ישבתי בהפסקות לבד והייתי מאוד עצוב. הילדים בבית הספר מאוד צחקו עליי ולעגו לי, והרגשתי לבד בעולם. גם לא סיפרתי להוריי על ההצקות, כי התביישתי. 
״רק אחותי אורית ידעה, והיא מאוד דאגה לשלומי ועזרה לי ככל יכולתה.הביטחון שלי היה נמוך מאוד ולכן גם היה לי קשה ללמוד. תמיד הייתי צריך להילחם ולהתמודד עם מחשבות שאני שווה לכולם. והתאמצתי, שלא בהצלחה, להיות כזה. בכל קהילה שאליה הגעתי במשך חיי תמיד הרגשתי שאני צריך להוכיח את עצמי. גם שהתבגרתי ועברתי לתיכון, לצבא ולמקומות עבודה.
״המקצוע שבחרתי בחיים היה הדבר היחידי שעזר לי. למדתי להיות שף קונדיטור, והייתי מאוד מוצלח בעבודתי. קיבלתי המון מחמאות והגעתי להישגים בארץ ובחו"ל. שמי הלך לפני, ואף אחד לא התעסק בי באופן אישי, אלא ביכולות שהפגנתי.
על אף שהתחושה הזאת הייתה הרבה יותר נעימה, עד היום יש בי את הילד הביישן, החלש והמושפל מהגן ומבית הספר. זאת רק הוכחה לכך, שילד שחווה נידוי - אף פעם לא שוכח!
אמנם מעולם לא הרגשתי בת, ולא רציתי להיות בת, אבל הרגשתי שמישהו חייב להכניס לאנשים לראש את המסר שכולנו שווים. לאף אחד אין את הזכות להוציא את האחר מהקהילה ולנדות אותו, ולא משנה מהי השונות שבה הוא חי.
אם ילד או ילדה יקרים יקראו את הספר הזה או שההורים שלהם יספרו להם את הסיפור, והמסר שלי יעבור - אני אהיה המאושר באדם״.
לאחר שכהן השלים את ספרו והוציא אותו, הוא שמע על ״הפיל שרצה להיות הכי״, ספר הילדים של פאול קור, שעסק גם הוא בפיל שרצה להיות שונה, ביקש לצבוע את עצמו ולא להישאר אפור, ולבסוף שטף את הצבעים.
כהן: ״הגיבור ב׳הפיל שרצה להיות הכי׳ מוותר לקהילה ולא מתעקש להיות מה שהוא רוצה, הקהילה נצחה אותו. בסיפור שאני כתבתי, הפיל חדקני החליט באומץ והגשים את חלומו להפוך לפילה, למרות התערבות הקהילה שהייתה נגד המהלך. חדקני, בעזרתו של זקן העדר, עמד על שלו וניצח את הקהילה. זהו מסר חשוב שאני רוצה להעביר לילדנו שלומדים על החיים״.
